

Lonely Planet: Узбекистан – одно из самых быстроразвивающихся туристических направлений в Азии

Внимание к туристическим возможностям Узбекистана становится устойчивым трендом среди британских влиятельных изданий в области путешествий.

В частности, **издание Lonely Planet** утверждает, что сегодня Узбекистан уже хорошо известна среди туристов мирового класса, в том числе британских. Визитной карточкой страны автор статьи называет города-жемчужины - Бухару, Самарканд и Хиву, где сосредоточены величественные исторические архитектурные объекты мирового значения.

Издательство Lonely Planet, основанное в 1972 году, выпускает популярные в мире путеводители для туристов. Общий за все эти годы тираж путеводителей по зарубежным странам составляет более 30 миллионов экземпляров. Lonely Planet имеет также свою телевизионную продюсерскую компанию. Веб-сайт журнала является одним из самых посещаемых туристических ресурсов.

Подчеркивая, что Узбекистан широко открыл свои двери для путешественников из разных стран, лидер в области публикаций для туристов рекомендует воспользоваться возможностью осуществить поездку в самое сердце Центральной Азии.

Отмечается, что благоприятный безвизовый режим для граждан многих зарубежных государств делает Узбекистан одним из привлекательных туристических направлений в Азии.

Приветствуя развитие добрососедских отношений со странами региона, автор статьи Брэдли Мэйхью подчеркивает, что открытие ранее закрытых пограничных переходов с Таджикистаном, в частности, популярный маршрут для туристов «Самарканд-Пенджикент», стало одним из важных событий для международных туристов. Благодаря этому шагу гости региона рассматривают Узбекистан в качестве стартовой точки для однодневных поездок к согдийским руинам в Древнем Пенджикенте или для потрясающих многодневных походов в близлежащие Фанские горы.

Британский журналист также обращает внимание на развитую транспортно-коммуникационную инфраструктуру Узбекистана. Он пишет, что «путешествовать по стране с каждым годом становится легче».

И, действительно, современные скоростные поезда связывают Ташкент с Бухарой, Самаркандом, Шахрисабзом и Хивой. Открытие прямого железнодорожного сообщения между Ташкентом и Андижаном через Камчикский перевал значительно упростило путешествие в Ферганскую долину. Новый маршрут, связывающий Узбекистан с Казахстаном, создал дополнительные благоприятные условия для путешествия по всему региону.

Автор статьи особо отмечает введение свободной конвертации национальной валюты - сума. Все это Lonely Planet рассматривает, как благоприятную атмосферу для увеличения потока туристов, желающих посетить Узбекистан.

Источник: ИА «Дунё»